

Szombathely Városi Vásárcsarnok fejlesztésére, vezetésére vonatkozó program

Szombathelyiként gyermekkorom óta vannak emlékeim a piacról. Az elmúlt időben szinte semmi nem változott, ugyanazok a jellegzetes és semmivel össze nem téveszthető illatok, szagok, ugyanazok az árusok, ugyanazok az arcok. Az ember csukott szemmel is odatalál a tojásoshoz, a virágoshoz vagy a nénihez, akinél a paradicsompalántát vásárolja évről évre. Emlékszem a helyre, ahol a kedvenc rockzenekarjaim pólóját tudtam megvenni, de emlékszem azokra a hosszúra sikerült bulikra, amik a piaci lángosnál értek véget.

A piacon szinte semmi nem változott, holott körülöttünk teljesen megváltozott a világ Tesco, Spár. Aldi, Lidl áruházak nyitottak, megszűntek a Julius Meinl áruházak, eltűntek a osztrák turista buszok. Mégis ha igazán jó minőségű, megbízható helyről származó házi tejet, tejfölt, tojást, húsarut, gombát vagy savanyúságot szeretne vásárolni az ember, akkor kimegy a piacra. A XXI. század igényeinek megfelelő környezetet kell biztosítani a potenciális vevők és eladók találkozására.

Volt szerencsém részese lenni az elmúlt évek egyik legnagyobb, ha nem a legnagyobb önkormányzati beruházásának. Ismerem egy nagyberuházás folyamatait, a megoldandó feladatokat. Kezdvé a beruházási program megalkotásától az elfogadtatásig, a használók ideiglenes elhelyezésén, a műszaki tartalom elfogadásától a folyamatos felülvizsgálaton át az átadás-átvételi procedúráig, a támogatási szerződés megkötésétől a támogatási összegek lehívásának ütemezésén át a végelszámolásig, nem is beszélve a működés, működtetés kidolgozásáról, újragondolásáról. Ezen feladatok elvégzésében aktívan részt vettem az önkormányzat és a polgármesteri hivatal alkalmazottaival. A Magyar Államkincstárnál feladatom volt a helyi önkormányzatok és a költségvetési szervek pénzügyi szabályszerűségével kapcsolatos törvényi rendelkezések ellenőrzése. Ezen területen megszerzett ismeret és tudás nagyon jól hasznosítható az igazgatói feladatok ellátása során. Talán akkor sem túlzok, ha a magas szintű munkavégzés elengedhetetlen feltételeként említem ezeket a kompetenciákat.

A vásárcsarnok jövőjét úgy kell alakítani, hogy a korábbi problémák (zsúfoltság, parkolóhelyek hiánya, az árusok ki-be pakolása) megoldásra kerüljenek, növelni kell a komfortérzetet, mindezt úgy, hogy a működési költségek ne növekedjenek.

Biztos vagyok benne, hogy a korábban megszerzett tudásomat és tapasztalatomat sikerül úgy hasznosítani a Szombathelyi Városi Vásárcsarnok vezetése során, hogy az Szombathely és a Szombathelyiek javára váljon.